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Protokoll zur erweiterten Vorstandssitzung des  

Landesverbandes Berlin Brandenburg  

vom 09.10.2022 

 

Versammlungsort:  

Gaststätte „La Dolce Vita“ 

Waltersdorfer Straße 1a 

12426 Berlin 

 

Versammlungsleiter: Rainer Müller 

Protokollführer: Maik Reschinsky 

 

 

Tagesordnungspunkte: 

 

1. Begrüßung und Eröffnung der Versammlung durch den ersten Vorsitzenden sowie Verlesung 

der Tagesordnungspunkte 

 

2. Feststellung der Anwesenheit und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

(Jahreshauptversammlung ist Delegiertenkonferenz - Teilnahme lt. Satzung) 

 

3. Protokolle der letzten Versammlungen 

 

4. Ehrungen 

 
5. Bericht zur DKB-Haupttagung vom September.2022 

 
6. Vorbereitung 69. Landesverbandsschau Berlin-Brandenburg 2022 

 
7. Abstimmung zur LV-Schau 2023 

 
8. Mittagessen  

 

9. Anträge zur Änderung von Ausstellungsrichtlinie 

 
10. Termine / Allgemeines 
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1. Begrüßung und Eröffnung der Versammlung durch den ersten Vorsitzenden sowie 

Verlesung der Tagesordnungspunkte 

Die Jahreshauptversammlung des Landesverbandes Berlin-Brandenburg wird am Sonntag den 

09.10.2022 um 13:10 Uhr durch den ersten Vorsitzenden Rainer Müller eröffnet und die 

Tagesordnungspunkte verlesen.  

 

2. Feststellung der Anwesenheit und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

  Anwesend: 

- Rainer Müller 

- Michael Schmidt 

- Maik Reschinsky 

- Hartmut Gottschlich 

- Günter Tabbert 

Die satzungsgemäße Beschlussfähigkeit konnte durch den Landesverbandsvorsitzenden 

Rainer Müller festgestellt werden. 

 

3. Protokolle der letzten Versammlungen 

Auf die Verlesung des Protokolls der letzten Versammlung vom Juni 2022 wurde verzichtet, da 

sie allen Landesverbandsmitgliedern nach den Versammlungen zugestellt wurde und somit 

auch  allen Anwesenden bekannt ist. Die Richtigkeit der Inhalte wurde vom 

Landesverbandsvorsitzenden Rainer Müller geprüft und von den anwesenden LV-Mitgliedern

 einstimmig bestätigt. 

 

4. Ehrungen 

Zuchtfreund Günter Tabbert wurde für seine langjährige aktive Mitarbeit im Landesverband und 

für seinen Einsatz als Helfer und Zuträger bei allen Landesverbandsschauen der letzten Jahre 

die Ehrenmitgliedschaft im Landesverband Berlin Brandenburg verliehen. Zudem war er 

jahrelang als Obmann für Farb- und Positurkanarien tätig. 

Wir gratulieren Günter Tabbert zu dieser Auszeichnung. 

 

5. Bericht zur DKB-Haupttagung vom September 2022 

Bei der DKB-Haupttagung war unser erster Vorsitzender Rainer Müller als Vertreter für unseren 

Landesverband anwesend. 

- Während der Tagung wurde über die fünf Anträge, welche im Vogelfreund 

8/2022 veröffentlicht wurden, abgestimmt. Den Änderungen der Satzung, der 

Geschäftsordnung und der Schauordnung wurde mit jeweils einer 
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Gegenstimme zugestimmt. Den Änderungen zur Zulassung anderer 

Trinkröhrchen und der neuen Schauklasseneinteilung bei den Irish Fancy 

wurde einstimmig zugestimmt. 

 

6. Vorbereitung der 69. Landesverbandsschau 2022 

Die 69. Landesverbandsschau Berlin Brandenburg wird wieder gemeinsam mit der 

Landesverbandsschau Sachsen-Anhalt am 12. und 13.11.2022 in der Mehrzweckhalle 

Salzfurtkapelle in Zörbig stattfinden. 

Die Anmeldung erfolgt wieder mit den Meldebögen zur LV-Schau Sachsen-Anhalt. Die 

Ausstellungsgebühren betragen: Standgeld 3,50 Euro, Katalog 3,- Euro und Porto: 2,- Euro. 

Anmeldeschluss ist der 1.11.2022. das Anmeldeformular und alle weiteren Informationen sind 

unter: www.LV31.beepworld.de hinterlegt. 

Um für neue Anreize zu sorgen, werden als Preis erstmalig Glaspokale vergeben. 

Weiterhin wurden Stempel: „1. Sieger, 2. Sieger und 3. Sieger“ angeschafft, um die Arbeit die 

der Auswertung zu erleichtern. 

 

7. Abstimmung zur LV-Schau 2023 

Zur Organisation der LV-Schau 2023 hat sich die „Vereinigung der Kanarien- und Exotenzüchter 

Lauchhammer 1933 e.V.“ beworben. Da es keine anderen Bewerbungen gab, hat der LV-

Vorstand inklusive aller anwesenden LV-Mitglieder dieser Variante (mit einer Stimmenthaltung) 

zugestimmt. 

Somit findet die 70. DKB Landesverbandsschau Berlin Brandenburg erstmals gemeinsam 

mit der VZE-Landesmeisterschaft Berlin-Brandenburg und Sachsen statt. Der Termin ist Ende 

Oktober im Spartenheim der Kleintierzüchter in Tettau. 

 

8. Mittagessen 

Gegen 14:00 Uhr wurde die LV-Versammlung wegen der Mittagspause unterbrochen. 

 

9. Anträge zur Änderung von Ausstellungsrichtlinie und Satzung 

Um künftig allen Ausstellern im Landesverband Berlin-Brandenburg Chancengleichheit zu 

gewähren, wurde das Kapitel der Gastausteller erneut überarbeitet. Es werden künftig alle 

Aussteller der Landesverbandsschauen gleichwertig bewertet, da es sich immer um vollwertige 

Landesverbandsmitglieder handelt, auch wenn diese nicht als mittelbare Mitglieder beim DKB 

gemeldet wären. 

Dem Änderungsentwurf haben alle anwesenden LV-Mitglieder einstimmig zugestimmt. Somit 

kommt die geänderte Ausstellungsrichtlinie zur nächsten Haupttagung unseres 

Landesverbandes im Juni 2023 zur Abstimmung.  
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Mit Zuge der Digitalisierung wird die Anpassung der Satzung immer notwendiger. Einige Punkte 

wurden innerhalb dieser Sitzung angesprochen. Sie werden von Zuchtfreund Maik Reschinsky 

in einem entsprechenden Entwurf zusammengefasst und bei der nächsten Vorstandssitzung im 

Januar 2023 diskutiert. Danach wird der finalisierte Entwurf zur Jahreshauptversammlung 2023 

zur Abstimmung gebracht. 

 

10. Termine / Allgemeines 

a. Termine 

- Die nächste Vorstandssitzung findet am 09.01.2023 um 14:00 Uhr bei 

Zuchtfreund Hartmut Gottschlich in Oberkrämer statt. 

- Die Jahreshauptversammlung 2023 ist für den 18.06.2023 um 12:00 Uhr 

terminiert. 

- Die Vorstandssitzung 2024 ist für den 14.01.2024 um 14:00 Uhr eingeplant.  

b. Allgemeines 

- Anträge für LV- oder DKB-Ehrungen sind an den Vorstand zu richten. 

- Adressänderungen können ebenfalls an den Vorstand gemeldet werden. 

- Der Vorstand bittet um Meldungen zur Besetzung der offenen LV-

Vorstandsposten: zweiter Kassierer und Obmann für Gesang. 

- Weiterhin fand ein reger Informationsaustausch zur Vogelzucht statt. 

  

Der Vorsitzende Rainer Müller beendet die Tagung gegen 15.20 Uhr, bedankt sich für die Teilnahme 

und wünscht allen Delegierten Gesundheit und einen guten Heimweg. 

 

 
 

 
…………………………………                                                                                                        
 
Protokollführer    

      


